

# 想当小记者吗,赶紧报名吧

## 齐鲁晚报小记者团正式成立,将组织一系列采风活动

读者俱乐部 即时互动方式



微博



微信

96706便民网 www.q196706.com

# 招募啦!

小记者需现场报名,报名及面试时间:每周六(本周六5月24日)上午9点到下午5点,报名地点:山东新闻大厦一楼齐鲁生活馆。  
报名时孩子需携带学生证,并提供标准2寸证件照2张。  
报名时孩子需携带学生证,并提供标准2寸证件照2张。  
报名咨询电话:96706,也请关注本报读者俱乐部微信(本版上角二维码)或者小记者团QQ群(245632304),发送报名信息(姓名、性别、年龄、学校、班级及家长联系方式)预约报名,以及随时了解小记者团活动详情并报名互动。

本报讯(记者 王若松) 喜欢读书看报的小朋友们,想成为一名名副其实的小记者吗?告诉你们一个好消息,齐鲁晚报小记者团正式成立啦!

即日起,凡是6-18周岁的孩子都可以拨打96706报名参加,或关注本报读者俱乐部微信直接发送报名信息,我们将根据报名情况进行筛选并颁发“齐鲁晚报小记者证”,定期组织小记者采风活动,小记者们将亲自采访、写稿,还可以自办报纸。孩子们在体验记者酸甜苦辣的同时,系统接受采编业务培训,锻炼他们的语言、沟通、思维和写作能力!

齐鲁晚报创刊27年来,一批批中小学生学习成为晚报小记者,参观晚报编辑部,参与晚报组织的公益活动,参加晚报小记者采编培训班,与晚报一起成长。晚报小记者团本次正式成立,是晚报整合各种优势资源,面向6到18周岁的孩子,专门为孩子们打造的长期的、大型的、互动性强的公益组织,旨在培养孩子们观察和记录生活,参与社会生活的能力。

作为齐鲁晚报小记者团的活动大本营,我们还将成立小记者编辑部。在这里,小记者们可以学习采访与写作,还可以亲手自办报纸,同时,小记者团还将组织策划系列采风活动,举办各种形式的亲子互动等,通过真实的采访、体验和记录,用他们纯真的眼睛洞察世界,用他们清澈的语言描述生活,成为城市生活的特殊观察者和记录者。

需要提醒家长们注意的是,包括齐鲁晚报“校园记者团”校园小记者在內,所有之前晚报登记过的小记者们,都将自动加入齐鲁晚报小记者团,并领取新的小记者证。为了便于统一管理,请大家尽快提交最新的个人资料,我们将及时予以更新、重新登记。报名方式请见右图。

## 首期采风活动:我是“小小消防员”

本报讯(记者 王若松) 本报小记者团成立后,将组织首期采风活动。小记者们将变身“小小消防员”,走到消防战士中间,体验生活,记录消防员的酸甜苦辣,并接受消防安全教育。

“小小消防员”安全科普公益活动,是齐鲁晚报小记者团正式成立后开展的第一期活动,由第二届中国(山东)国际消防安全技术与应急救援装备博览会与齐鲁晚报小记者团共同发起,小记者们可以走进消防营地,观摩实景演习,采访消防员叔叔,参加“消博会”现场主题活动,并通过小记者的报道,提高广大青少年的消防安全防范意识。

即日起,凡报名参加齐鲁晚报小记者团的孩子都可以申请参加“小小消防员”的安全公益活动,我们将根据报名情况择优选取。小记者们还将集中采访6月20日举行的第二届中国(山东)国际消防博览会,学习消防知识,体验生命通道模拟逃生区,参与生动形象的实景演习,接受自我安全防范教育。

“小小消防员”在参加一系列消防安全活动的同时,还要参加新闻采访写作等系列讲座,并将各种采风活动写成系列报道,我们将从小记者的报道中,评选出生动可读的“优秀报道”若干篇进行奖励。

## “土豆还有黑色的呀,必须得尝尝”

来自本报放心农产品基地的黑土豆和蓝莓,拨打96706按2号键即可订购



本报讯(记者 王若松) “这就是传说中的黑土豆呀,晚上就做给孩子尝尝!”20日上午,家住槐荫区的赵女士收到通过齐鲁晚报读者俱乐部订购的一箱新鲜的黑土豆后,连忙打开高兴地说。

和赵女士一样,自本报放心农产品基地推出黑土豆及蓝莓这两款富含花青素的农产品之后,不少读者拨打96706便民网订购

热线点名就要这两款产品,“家里上上下下都没见过黑色的土豆什么样,听说和蓝莓一样,富含花青素,能增强视力,缓解眼疲劳,这不特意买上两箱给孩子吃!”40多岁的张先生订完一箱黑土豆、一箱蓝莓后告诉记者。

随着人们健康意识的增强,多吃一些深颜色的水果和蔬菜的保健小秘诀也越来越被大多数人熟知。但是,这种蔬果首选哪些?为了让您在选择时吃得明白,吃得正宗,本报放心农产品基地特意推出了来自“中国马铃薯之乡”滕州的黑土豆以及来自青岛胶南的“黄金

浆果”蓝莓。

先说这素有“黑美人”之称的黑土豆,通体黝黑如墨,掰开之后紫黑色的瓤里泛着亮光,有极强的抗氧化及抗衰老的能力,一箱仅售60元,每箱净重10斤,保准您吃了还想再吃!

再说酸甜可口的蓝莓,我们为您推出的这款来自青岛胶州的蓝莓,它的种植土壤是最合适蓝莓生长的酸性沙土壤,生产出来的蓝莓口感极佳,绝对和您市面上买到的不一样。而且价位也很亲民,140元/箱,每箱里面有12盒,赶紧尝尝吧!

即日起预订即可免费获赠

15元优惠券。持读者卡(信联卡)消费每箱还能再享5元优惠呢!一次性团购10箱及以上的读者每箱可享10元优惠。济南绕城高速以内,我们将免费送货到门哦!

订购方式多样,请您选择:1、拨打96706按2号键,96706按3号键下单;2、登录96706便民网(www.q196706.com)绿色生活馆线上下单;3、加入齐鲁晚报读者俱乐部QQ群(群号365117668)留言订购;4、关注齐鲁晚报读者俱乐部微信,编辑:“我要订购+姓名+电话+地址+产品名+数量”订购。

家政女王

## 新装的房子甲醛超标,怎么办

去甲醛不同材质用不同药水,专业检测施工很有必要



《家政女王》栏目为大伙儿排解家政难题。栏目互动平台:QQ群号:338402055 邮箱:qlwbjznw@126.com 便民热线:96706

文/片 本报记者 王若松

开窗有雾霾,关窗有甲醛,面对家里被污染的空气,难道我们真的就束手无策了吗?别担心,本期家政女王就是来帮您解除室内空气污染烦恼的!

### 室内空气检测很有必要

家住中海国际社区的张先生最近刚装修完房子,他告诉记者,由于孩子刚一岁多,很担心家里的装修污染会影响到宝宝的健康。

据记者了解,有条件的家庭和单位务必在装修结束后请专业人员来做室内空气污染诊断,并根据诊断结果对症下药,济南百乐帮家政公司就可以提供这样的专业服务。

### 吸收10升空气进行室内检测

专业的诊断及处理过程究竟是怎样的?近日,记者全程跟随有空气净化专利技术的百乐帮家政公司空气净化师孙先生一探究竟。

首先是检测诊断环节,检测一般以房间为单位。以卧室为例,孙先生首先将数字式大气采样器在支架上安好,然后将甲醛吸收试剂和纯净水按一定比例兑兑,倒入与大气采样器连接的试验瓶。



工作人员进行室内甲醛检测。

打开大气采样器之后,由其吸收室内10升空气,并与试验瓶内的试剂充分反应,十多分钟后,取下已经变色的试验瓶,放入读色仪进行数据分析。记者看到数据显示为0.13,“标准是0.1,稍微有些超标。”孙先生说。

接下来就是施工处理环节了,经分析该住户家中的甲醛主要来自

于自打的衣橱,因此他拿出一款板式家具专用的甲醛清除剂,在衣橱内涂刷了三四遍。“壁纸也是甲醛释放的一个来源,但是不用这款清除剂,有专门的药水。”说着,孙先生拿出另一款净化剂,均匀喷在壁纸上。

### 100m²房子检测施工一整天

卧室、书房、客厅……记者注意到,100平米的房子,挨个房间检测、分析、施工,用了整整一天的时间。

据了解,检测是按点收费,每个点100元,比如卧室这个点的检测费用就是100元。假若检测之后,住户想继续进行空气施工等,则按35元/平米收费(检测费不再单独收取),也就是说100平米的房子做个整体的空气净化大概在3500元,根据情况可以适当优惠。

此外,如果您对施工之后室内的空气质量不放心或者担心反弹,工作人员可以在一段时间之后回访并进行二次检测。

逍遥游

## 带上家人到森林玩到嗨

本报讯(记者 王若松) 为了让您的休闲生活既丰富多彩又省钱实惠,本报特别联合山东森林游年票办公室为您推出了2014年森林游年票。

原价2558元的森林游年票,晚报读者只需要花96元就能入手,入手后,包括蒙山、鲁山等17家国家级森林公园,还有湿地公园、自然保护区等重量级的景区一共54个,您都可以尽情畅游,算下来每个景点门票才合1.8元,实在是不能再便宜了!而且无论您去哪个景点,都不需要随身携带,只需通过验证码在网上激活,到达景区时刷一下身份证就可以进去了。

持本报读者卡(信联卡)还能优惠,济南市绕城高速以内读者购买2册以上还可享受免费送票上门的服务!

订购方式:1:拨打96706便民热线按2号键或登录96706便民网订购;2:现场售票地址:涿源大街六号新闻大厦一楼生活馆,咨询电话:58763269;3:加齐鲁晚报读者俱乐部微信并注明购买册数及联系电话,我们会尽快联系您!